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Predmét RE: 2022036 The binding

Odesilatel ~ CZE-The Binding Site s.r.0. <info.cz@bindingsite.com> +
Adresat NN - -
Datum 2022-01-19 18:23

Dobry den, pani NN

dékujeme Vam za objednavku a potvrzujeme jeji prijeti.

Celkova hodnota Vasi objednavky je 122.578,26 K& bez DPH.

Oc¢ekavand expedice souprav z Va3i objednavky je 20/01/2022.

Dle domluvy s pani doktorkou DrahoSovou Vam u produktd MK@16 a MK@13 vzhledem k jejich exspiracim (30/06/2022 a 31/10/2022) nyni posilame jen po jedné soupravé a
dalsi Vam budou odeslany automaticky s naskladnénim novych Sarzi s delSimi exspiracemi.

V pripadé jakychkoliv dotazl mé prosim kontaktujte.

S uctivym pozdravem a pranim hezkych dni,

Silvia Konecna

From:

Sent: Wednesday, January 19, 2022 1:47 PM

To: CZE-The Binding Site s.r.o. <info.cz@bindingsite.com>
Subject: 2022036 The binding

[EXTERNAL EMAIL] DO NOT click links or attachments unless you recognise the sender and know the content is safe.
Dobry den,
zasilam objednavku.

Prosim o zaslani potvrzeni objedndvky i s celkovou cenou za zbozi.
Dékuji.

S pozdravem

hospodarka

Ustav klinické imunologie a alergologie
Fakultni nemocnice Hradec Krdalové
Sokolska tr. 581, 500 05 Hradec Kralové
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